

Новогодний праздник в нашей школе!

Что такое Новый год?
Это - дружный хоровод,
Это - дудочки и скрипки,
Шутки, песни и улыбки -
Вот, что значит,
Вот, что значит Новый год!

Новый год - праздник волшебный, по-особому любимый! С этим вряд ли кто-то поспорит. Предновогоднее оживление и суета, яркие сверкающие витрины магазинов, нарядные украшенные шариками красавицы-елки на площадях, новогодние утренники, голубые огоньки, ну и самое главное - подарок под елкой от Деда Мороза! С нетерпением ждешь полночи, когда начнут бить куранты. В эти секунды люди, затаив дыхание, начинают загадывать самое заветное желание. Очень важно верить в то, что оно непременно сбудется.

26 декабря весело и задорно в нашей школе прошли новогодние елки для 1-4 классов.







Интересную сказку приготовили старшеклассники. Открыли наш утренник веселые и задорные ведущие. Они плавно перенесли нас в волшебную сказку. Скучающих не было. Еще бы! Ведь на праздник к ребятам прилетела сама Баба Яга. Вдруг... в зале зазвучала торжественная музыка. Пришел Дед Мороз на утренник. Елочка-то огнями праздничными не горит! Пришлось говорить заветные слова. Чтобы елка зажглась, надо было выполнять задания: хороводы водить, песни петь, стихи рассказывать.





















Но самой финальной частью был выход хозяйки наступающего года – Мышки.





Дед Мороз со Снегурочкой поздравляли всех с Новым годом и дарили сладости.

В.А. Гурина